
     

 
 
 
 
 

Sidsel Vang 
Områdeleder 

Lystholm 8 
3480 Fredensborg 

 

Referat fra: 
OMRÅDEBESTYRELSESMØDE 

 
Dato:  Onsdag den 25. september 2024 

Kl. 17.00-17.30: Ankomst og spisning 
Tid:  Kl. 17.30 til 19.30 

 
Sted:  Sneglehuset, Lystholm 8 

Referent:  Sidsel Vang 
 

Afbud: Lene B. og Jens 
 
Der vil være kaffe, te og vand til mødet. 

 
Dagsorden: 

 
 

1. Bestyrelsens involvering i sager siden sidst. v/Philip 

Philip fortæller der løbende er dialog ml. Philip og Sidsel vedr. personalefor-
hold og aktuelt dækning af ledelsesopgaver ifm. at Maiken er fratrådt som 

daglig leder. 
 

2. Budget – kort info 

Vores merforbrug for 2024 bliver mindre, da der ikke var indregnet tilskriv-
ning ift. trepartsmidler. Det for nu betyder at vores merforbrug vil være 

200.000 kr. i stedet for 450.000 kr. Budgettet følges tæt og der er op-
mærksomhed på vores forbrug også i forhold til bæredygtighed, eks ved 
indkøb, brug af det vi har mm. 

 
3. Valg til områdebestyrelsen 

Hvor mange har meldt sig. Skal vi have valg? 

Der mangler repræsentant fra følgende huse: 
 

- Dagplejen 
- Lystholm 
- Spilopperne 

- Karlebo 
- Paddehatten 
- Lundely 

- Troldehøj: Der er en forælder der har meldt sig og Philip genopstiller. 
- Dr. Louise: Jens ønsker ikke at genopstille. Daglig leder har haft dialog  

 med en mulig repræsentant. 
 

Østervej: Maria, er ikke på valg, har haft dialog med en forælder der har in-

teresse for at være en del af bestyrelsen.  
 
Dialog om de næste skridt. Herunder hvordan får vi dialog med forældre ift. 

at være en del af bestyrelsens arbejde. Det blev drøftet at hvis der ikke 
vælges repræsentant fra hvert hus, ønsker bestyrelsen at der gives plads til 

flere repræsentanter, der har ønske om deltagelse fra samme hus. 
 
 



Aftale: Sidsel sørger for opslag på indgangsdøre i husene med tekst: ”Vi 
mangler fortsat…” Der laves opslag igen på Aula. Linda taler med forældre-

ne ved spiseaften i Lundely, Louise har dialog med forældre i Dagplejen, 
Sidsel har dialog med de daglige ledere.  
Punktet tages op ved mødet i oktober, hvor der ses på virkning af ovenstå-

ende, hvor vi meget gerne skulle have fået henvendelser fra forældre der 
ønsker at stille op til områdebestyrelsen. 
 

Philip gav til kende at hvis han vælges ønsker han at genopstille som for-
person for bestyrelsen.   

 
4. Tema fra Årshjulet 

- Kommunikation omkring AULA/QR-koder – vi er klar 😊 

 

Præsentation af plakat og folder. Det er aftalt at vi afprøver i Paddehatten i 

den kommende periode. Stor tak til Lene B for det store og gode arbejde😊 

Bestyrelsen ønsker tilbagemelding ift. hvordan det virker ved møde i okto-
ber/november. 

 
o Børne- og Ungepolitik drøftes 

Der er ikke siden denne drøftelse været en udvikling i en grad der kalder på 
ny drøftelse. 

 
o Fokus/drøftelse af Udeliv/bæredygtighed 
Det opleves positivt at børn i BHF har et godt udeliv og der er samarbejde 

med Mireille-naturhelten omkring aktiviteter i husene. Det grønne udvalg, 
mødes igen i oktober, hvor det drøftes hvilke temaer omkring udeliv-
bæredygtighed der skal være i den kommende periode også i 2025. 

Bæredygtighed omhandler også hvordan vi arbejder med genbrug, at deles 
om det vi har-eks stor opmærksomhed på hvis et hus mangler møbler, ma-

terialer mm. og andre har flere end der er behov for. Medarbejder rep. Gi-
ver udtryk for at dialog om bæredygtighed fylder mere og positivt på p-
møder. 

Årsplanens punkter om Bæredygtig arbejdsplads, blev gennemgået og det 
opleves meget positivt at der er arbejdet med punkterne og at vi har nået 

meget og er godt på vej i meget😊 

 

o Børnemiljøvurdering 
Annitta om det nye redskab fra DCUM Børnemiljø venner, som vi vil tage i 
brug og gøre os erfaringer med i efteråret. De faglige fyrtårne har været 

samlet og ser positivt på redskabet og det kommende arbejde. Der er fokus 
på børnenes ”stemmer”. De næste skridt vil blive aftalt i husene, fagligt fyr-

tårne og daglige ledere præsentere materialet og de faglige fyrtårne vil væ-
re de første der prøver det nye af. 
 

5. Eventuelt 
 
 

6. Punkter til næste møde 
- Årsplan 2025-2027 

Drøftelse af tidsplan - hvem, hvordan og hvornår 
ideer til kommende Årsplan: QR-koder i alle huse, Børnemiljøvurdering-
implementering, digitalisering 

 
 

 

 


